



# СПОРТ



## Хоккей с шайбой

НЕСКОЛЬКО ЛЕТ подряд в начале марта проводились товарищеские встречи между командами администрации города Лесного и администрации комбината «ЭХП». Однако на этот раз в соперники у администрации комбината была сборная администрации Российского федерального ядерного центра Всероссийского НИИ технической физики города Снежинска. В ноябре прошлого года команды впервые встретились между собой в Снежинске – и вот ответный визит южноуральцев в наш город.

Перед началом встречи с показательным номером выступила команда синхронного фигурного катания «Факел» (бронзовые призеры чемпионата Свердловской области 2012 и 2013 г. г., победители Кубка Прикамья в 2014 г.; тренер – О.Г. Берг), а затем под звуки марша на льду для представления появились участники встречи. После приветственных слов заместителя генерального директора комбината «Электротехприбор» Игоря Владимировича Кондрашова и заместителя директора ВНИИТФ Виталия Хамитовича Акимирова встреча началась.

После стартовых волнительных с обеих сторон минут игра пошла под диктовку гостей. Снежинцы в первом периоде (регламент матча – 3 периода по 15 минут чистого времени) лучше контролировали шайбу и чаще угрожали воротам противника. На 6-й минуте Александр Кобзев открыл счет, а на 8-й минуте Александр Королев удвоил результат. После отдыха южноуральцы увеличили счет: отличились Николай Батин (19) и Александр Кобзев (22). И тут хозяева проявили характер: сначала после того, как Игорь Кондрашов посражался на чужом пятачке, шайбу в ворота противника добил Андрей Крапивин (23), а чуть позже, когда гости увлеклись атакой, лесничане, перехватив шайбу, органи-

## В ДРУЖЕСТВЕННОЙ АТМОСФЕРЕ



После игры – фото на память

зовали контратаку в ответ, с передачи Александра Головкина. Александр Артемов (26) сделал счет 2:4. Увы, но далее ошибка в обороне обернулась для лесничан голом Андрея Волошина (28). Впрочем, болельщики расстраивались недолго: через полминуты, получив передачу от Андрея Носова, Владимир Шелепов (29) перебросил верхом шайбу через голкипера гостей Ивана Мамаева. В заключительной трети матча хозяева льда стали проводить смену состава через более короткие отрезки с целью поддержать высокий темп мат-

ча. Игра все чаще стала перемещаться в зону защиты южноуральцев. Правда, сначала вратарь лесничан Денис Писков не смог помешать убойному броску Николая Батина (44), но затем Александр Хоценков (43) и Александр Артемов (44) свели преимущество гостей к минимуму. За 35 секунд до финального свистка арбитров Бориса Крапивина и Евгения Полякова защит-

ник снежинцев зацепил клюшкой нашего игрока Андрея Носова в непосредственной близости от ворот, но пострадавший не смог реализовать буллит. В итоге – 5:6 (0:2, 3:3, 2:1).

По окончании встречи лучшие игроки обеих команд (Александр Кобзев у гостей и Андрей Носов у хозяев) отмечены грамотами, переходящий кубок был вручен команде Снежинска, а игрокам и судьям встречи – памятные медали. После награждения соперники сфотографировались на память.

Олег МЕЛКОЗЕРОВ

## Художественная гимнастика

# У НАШИХ И «ЗОЛОТО», И «СЕРЕБРО», И «БРОНЗА»

### Традиционный турнир

С 23 ПО 25 ФЕВРАЛЯ в большом спортивном зале ДЮСШ прошёл традиционный турнир по художественной гимнастике. Более 200 участниц в возрасте от 6 до 16 лет из Нижней Туры, Нижнего Тагила, Екатеринбург, Первоуральска, Омска и Лесного приняли участие в этих соревнованиях.

В первый день спортсменки соревновались в групповых упражнениях. Воспитанницы отделения художественной гимнастики г. Лесного показали следующие результаты: среди юных гимнасток 2007-2008 г. р. команда в составе: Софья Перевозкина, Дарья Недошивина,

Дарья Коростелева, Елена Набережных, стала серебряным призером. Ещё одна наша команда: Алина Решетникова, Анна Естехина, Ульяна Воробьева, Елизавета Яманова, Кристина Грачева, Зоя Лаврина заняла 3 место. Среди команд спортсменок 2006 г. р. у команды лесничанок в составе Марии Сычевой, Виктории Биндер, Иваны Седякиной, Анны Михайловой, Виктории Крупиной 2 место.

Гимнастки, выступавшие по программе 3 взрослого разряда, Карина Галышева, Мария Бахтина, Виктория Шеметова, Софья Чемоданова, Юлия Зубайдуллина, из 5 команд заняли 1 место.

По программе 2 взрослого разряда: Олеся Григоренко, Анастасия Аболе-

мова, Дарья Стурова, Аделина Никонова, Софья Шаклеина, Анастасия Сахарова на 2 месте.

Гимнастки ДЮСШ, выступавшие по программе мастера спорта: Ксения Голманзина, Дарья Васильева, Юлия Иванова, Таисия Казимирова, Нина Строкова, стали победительницами этих соревнований. Ещё одна команда – Ксения Фомичева, Анастасия Коурова, Инна Коновалова, Вероника Коломина, Екатерина Макеева – заняла 3 место.

Во второй и третий день гимнастики выступали в индивидуальной программе. В своих возрастных группах они заняли следующие места: первое место у Влады Кордюковой, второе у Марии Бахтиной, Олеся Григоренко, Юлии Аболемовой, третье у Софьи Орловой, Татьяны Желтышевой, Вероники Коломиной.

Поздравляем победителей и призеров! Желаем дальнейших успехов!

ДЮСШ, г. Лесной

## Хоккей с шайбой

# Победа на прощание

Первенство Свердловской области. II лига. Плей-офф. За 5–6 места. Первый матч

01.03.2014. Лесной. Крытый хоккейный корт «Факел». 350 зрителей.

«Факел» (Лесной) – «Святогор» (Красноуральск) 11:2 (3:1, 3:0, 5:1). Шайбы забросили: 1:0 – А. Ерофеев (Е. Фомин, 2); 2:0 – А. Крапивин-мл. (С. Крапивин, 12); 2:1 – К. Воронин (С. Резвых, 15, бол.); 3:1 – А. Крапивин-мл. (С. Крапивин, 18); 4:1 – А. Ерофеев (А. Стараданов, 33); 5:1 – А. Крапивин-мл. (С. Крапивин, 40); 6:1 – А. Ерофеев (40); 7:1 – Е. Фомин (А. Стараданов, 43); 8:1 – А. Ерофеев (А. Лысков, Д. Хабибулин, 46); 9:1 – А. Крапивин-мл. (С. Крапивин, 47); 9:2 – Д. Истомин (А. Бердников, 47); 10:2 – А. Крапивин-мл. (А. Крапивин-ст., Сем. Медведев, 56); 11:2 – А. Крапивин-мл. (С. Крапивин, 60, мен.). Вратари: А. Лысков (с 55:17 – А. Трофимов) – П. Верушкин (с 46:03 – М. Баталов). Судьи Г. Андросенко (Нижний Тагил), С. Истомин (Красноуральск), Е. Поляков (Лесной). Штрафное время: 8' (А. Крапивин-мл. (2)'), Сем. Медведев (2'), А. Ерофеев (2'), А. Стараданов (2') – 4'.

Болельщики, глядя на игру наших хоккеистов, большую часть времени просто блаженствовали: почаше бы так наша команда их радовала! С блеском отыграли встречу А. Крапивин-мл. и А. Лысков (наш вратарь даже сделал голевую передачу!), отличную игру показали А. Ерофеев, С. Крапивин, В. Бычков, М. Козловкин, А. Крапивин-ст. (да чуть ли не всех можно отметить). Но еще будет на следующей неделе ответная встреча.

В первом матче за 3-4 места (его обслуживал в качестве главного арбитра лесничан Андрей Поляков) ХК «Серв» взял верх над «Молнией» 7:2, а первая игра за 1-2 места «Огнеборец» - «Урал» завершилась со счетом 4:6.

Олег ВЕНИАМИНОВ

## Универсальный бой

# Стали победителями

### Первенство УрФО

В НИЖНЕЙ ТУРЕ прошло первенство УрФО по универсальному бою среди юношей 14-17 лет. Успешно выступили спортсмены школы единоборств г. Лесного.

Победителями в своих весовых категориях стали В. Макаров (шк. 75), А. Панфилов (шк. 75), К. Стуков (шк. 71). Вторые места заняли Е. Пискаев (шк. 75), Е. Теребунов (шк. 75). Третьи места заняли К. Бакланенко (шк. 76), Г. Попов (шк. 76).

Поздравляем ребят и тренеров М.А. Терентьева, А.А. Хромцова с успешным выступлением. Желаем дальнейших побед!

Тренерско-преподавательский состав ДЮСШ единоборств выражает благодарность в организации и проведении соревнований ООО «ТНС», ООО «ПромСтройСити», ООО «РемСтройМонтаж», ООО «ЧОП Эскалатор», ИП Каратаева, ООО «АСС Бизнес-Софт», ООО «OrgTorg», ООО «УЭС», а ООО «Тизол» — за предоставление спортивного зала.

ДЮСШ единоборств

## Настольный теннис

# В результате игр

23 ФЕВРАЛЯ в Доме физкультуры МБУ «ФСЦ «Факел» были проведены соревнования по настольному теннису, посвященные Дню защитника Отечества, в которых приняли участие 17 спортсменов.

С одним поражением в финале завершили турнир Егор Ершов и Максим Гилязов. По результатам личной встречи победителем стал Максим Гилязов.

Третье место занял Владимир Иванов, обыгравший Алексея Мирошкина.

Игорь ПОПОВ

## Конькобежный спорт

# В числе лучших

### Спартакиада и «Лед надежды нашей»

27 ФЕВРАЛЯ на стадионе «Труд» СДЮСШОР «Факел» прошли соревнования по конькобежному спорту в зачет 15 Спартакиады работающей и студенческой молодежи. Эти соревнования также проходили в рамках открытых массовых Всероссийских соревнований по конькобежному спорту «Лед надежды нашей-2014».

В личном первенстве победителями и призерами стали: среди женщин 1 место – Е. Сергеева («Спартак», ХТП-220), 2 место – К. Забалуева («Знамя», Управление комбината), 3 место – А. Жаркова (МИФИ).

Среди мужчин: 1 место – А. Сергеев («Спартак», ХТП-220), 2 место – А. Зырянов («Пилот», отд. 037), 3 место – Д. Спирин («Спартак», ХТП-220). В командном первенстве: 1 место – «Спартак» (ХТП-220), 2 место – «Пилот» (отд. 037), 3 место – «Прометей» (СУ ФПС № 6 МЧС России)

Соб. инф.

## Баскетбол

# Успех лесничанок

### Школьная баскетбольная лига «КЭС – БАСКЕТ»

26-27 ФЕВРАЛЯ победительницы Дивизионального этапа Северного округа среди учащихся – команда девушек школы № 76 в составе: Дарья Колмогорова, Юлия Наумкина, Виктория Мельникова, Мария Поздняк, Валентина Постникова, Юлия Мехонцева, Анастасия Сенцова, Виктория Павлова, Анастасия Хасаншина (учитель физкультуры Л.П. Кабанова) приняла участие в финале Чемпионата Свердловской области Школьной баскетбольной лиги «КЭС – БАСКЕТ» (сезон 2013-2014 г.г.) в спортивно-оздоровительном комплексе «Лидер» города Березовского. Команда наших баскетболисток стала бронзовым призером этих соревнований. Поздравляем девушек и их тренера Л. А. Мариничеву с успешным выступлением! Новых вам побед!

Администрация ДЮСШ

## Плавание

# Мы – на высоте

### Чемпионат и первенство УрФО

С 17 ПО 21 ФЕВРАЛЯ учащийся школы № 75 г. Лесного Антон Бакшеев выехал в Тюмень, где проходил Чемпионат и первенство Уральского Федерального округа по плаванию.

На дистанции 1500 м вольным стилем стал серебряным призером первенства, а на дистанциях 100 и 400 м вольным стилем – бронзовым призером соревнований.

В эти же дни в Екатеринбурге проходило открытое первенство города среди спортсменов 1996 г.р. и моложе. В соревнованиях участвовало более 300 пловцов области. Учащиеся лицея Артем Носов и Никита Конишев заняли призовые места на дистанциях 200 м и 400 м вольным стилем.

Поздравляем ребят и их тренеров Наталью Федорову и Ольгу Арефьеву. Желаем успехов на финальных соревнованиях первенства и Чемпионата России.

СДЮСШОР «Факел»

## Г. Лесной

### МБУ «ФСЦ «Факел»

Хоккейный корт  
Открытое первенство города Лесного по хоккею с шайбой

7 марта в 19:15 «Союз» – «Булава»; в 20:45 «Старт» – «Спартак»

### Дом физкультуры

9 марта в 10:00 – открытое первенство города Лесного по шахматам

10 марта в 10:00 – VIII тур личного первенства города по русским шашкам

Соревнования по волейболу среди трудовых коллективов III группы ФГУП «Комбинат «ЭХП»

9 марта в 10:00 «Контроль» – «Эра»; в 10:45 «Арсенал» – «Квант»; в 11:30 «Труд» - «Символ»

### Лыжная база

10 марта в 12:00 – соревнования по лыжным гонкам в зачет Спартакиады трудовых подразделений ФГУП «Комбинат «ЭХП»

### Дворец спорта

Чемпионат города Лесного по баскетболу среди мужских команд

Начало игр 9 марта в 10:00

Корт фигурного катания, хоккейный корт

Открытое первенство города по фигурному катанию на коньках, посвященное памяти В.Ф. Прокольева и 50-летию фигурного катания в городе

Хоккейный корт  
5 марта в 13:00

Корт фигурного катания  
5 марта в 10:30;  
6-7 марта в 9:00.

Принимают участие спортсмены из городов: Екатеринбург, Новоуральск, Верхняя Салда, Красноуральск, Серов, Пермь, Челябинск, Нижний Тагил.

## Стрелковый тур

10-15 марта в 10:00 – Открытое лично-командное первенство Свердловской области по стрельбе («Снайпер Урала»)

Внимание участников VI Городской Спартакиады семейных команд ГО «Город Лесной»!

9 марта в 11:00 на стадионе «Труд» — соревнования по конькам

10:00–10:45 – регистрация участников соревнований; 10:15–10:55 – ледовая разминка; 11:00 – старт на дистанцию 50 м, мальчики и девочки дошкольного возраста; 11:20 – старт на дистанцию 100 м, девочки и мальчики 1-4-х классов; все родители.

16 марта в 13:00 на лыжной базе ФСЦ «Факел» — лыжные эстафеты

Приглашаются семейные команды с детьми в возрасте 6-11 лет!

12:30 – регистрация участников соревнований; 13:00 – забеги с детьми дошкольного возраста; 13:30 – забеги с девочками 1-4-х классов; 14:00 – забеги с мальчиками 1-4-х классов

## г. Нижняя Тура

### ДЮСШ

С 8 по 10 марта в манеже — матчевая встреча городов Урала и Сибири по легкой атлетике. Начало: 8 марта — в 14:30; 9 марта — в 9:30, 10 марта — в 10:00.

### Спортзал «Старт»

С 13 по 15 марта – соревнования по художественной гимнастике «Весенние ласточки». 13 марта – с 14:00; 14-15 марта – с 9:00.

## Поселок Ис

9 марта с 11:00 — «Веселые старты» на Капитоновском озере